

# 5 Впервые в Курске

К предстоящим гастролям Луганского украинского музыкально-драматического театра

6 июня в Курске начинает гастроль Луганский государственный украинский музыкально-драматический театр имени А. Н. Островского.

Театр наш сравнительно молод — он существует всего пятнадцать лет.

Свое творческое лицо театр утверждает в постановках лучших пьес советской драматургии и произведений русской, украинской и зарубежной классики. Такие спектакли, как «Гибель эскадры» и «Правда» А. Корнейчука, «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Егор Булычев» и «Последние» М. Горького, «Маруся Богуславка» М. Старицкого, «Майская ночь» Н. Лысенко, «Разбойники» Ф. Шиллера и другие, были этапными в становлении театра.

В сезон 1956—1957 гг. творческий коллектив в содружестве с местными драматургами Т. Рыбасом и Ф. Ляхом поставил пьесу «Сыновья», рассказывающую о замечательных традициях луганского пролетариата. Интересным спектаклем отметил коллектив и только что закончившийся сезон. Вместе с драматургом Ф. Вольным мы осуществили постановку его пьесы «Суровая повесть», посвященной замечательному почину забойщика Николая Мамая, жизни и работе шахтерской молодежи.

В творческом коллективе театра —

артисты разных поколений. Наряду с мастерами украинской сцены, такими, как заслуженный артист УССР С. Харьковецкий, заслуженные артистки УССР Е. Селецкая и В. Стороженко, артисты С. Левченко, Ф. Лукьяненко, И. Лопатченко, А. Семененко, Т. Момот и др. в театре плодотворно трудятся молодые актеры И. Тарасов, И. Бычков, Э. Полищук, О. Чаплыгина, В. Бабич, А. Запорожец, Н. Савельева и многие другие. В прошлом году труппа пополнилась молодыми силами из числа выпускников театральной студии.

Каждый год после окончания сезона в Луганске театр выезжает на летние гастроли в разные города Советского Союза. Только за последние пять лет мы побывали в Ростове-на-Дону, Краснодаре, Грозном, Ставрополе, Сталинграде, Астрахани и т. д.

В Курск театр приезжает впервые. Мы с большим нетерпением и волнением ждем встречи с курянами и приложим все свои усилия для того, чтобы провести эти гастроли на высоком творческом уровне.

Кроме Курска, мы дадим несколько спектаклей в городах и районах области, выступим на предприятиях и в колхозах.

**Р. ЕФИМЕНКО,**

главный режиссер театра,  
заслуженный артист УССР.

ИЮН 1956

г. Курск  
Луганск  
Правда